
T O P S TA R S
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  LOGISTIK
Im Hamburger Hafen werden 
die Container vom Zollgrenz- 
veterinärdienst untersucht.
Anschließend gelangt das 
Rindfleisch in die Logistik- 
zentren der INTERGAST.

ARGENTINISCHE PROVINZEN „LA 
PAMPA“ UND„BUENOS AIRES“
Hier werden die Rinder aufgezogen. Sie leben 
unter freiem Himmel und fressen Gräser und 
Kräuter. Diese natürliche und tiergerechte 
Aufzucht bester Rinderrassen garantiert 
hochwertige Fleisch qualität mit einem feinen 
Geschmack und wunderbar zartem Fleisch.

A VERLADUNG
Von den Schlachthöfen in  
Speluzzi und Salto geht es  
direkt zum Hafen nach Buenos  
Aires und dort wird das Fleisch  
in Schiffs container verladen.

B

SEEWEG
Das MASTER CHEF EDITION Rindfleisch 
verlässt den Hafen von Buenos Aires und 
 ist vier Wochen mit dem Schiff unterwegs bis 
es in Hamburg eintrifft. Auf dieser weiten  
Reise kann das Rindfleisch, für einen hervor- 
ragenden authentischen Genuss, perfekt  
im Vakuumbeutel reifen.  

C

Der Weg  
des Fleisches 
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Für weitere Informationen zum Premium Beef aus 
der Argentinischen Provinz „La Pampa“ schauen Sie 
auf unserer Website nach oder sprechen Sie uns an.

FLEISCH

1. Die Rinder
Nur beste Rinderrassen werden für MASTER   
CHEF EDITION verwendet und gezüchtet. Das 
Black sowie Red Angus und das Here ford-Rind 
sowie Kreuzungen ausschließlich aus den ge-
nannten Rassen garantieren eine sehr gute und 
gleichbleibende Fleischqualität. 

3. Die Schlachtung
In den zwei hauseigenen Schlachthöfen von La 
Anonima werden die Tiere nach 18 bis 24 Mona-
ten mit einem Gewicht von 460 – 480 kg ohne 
Stress geschlachtet. Sie werden mindestens 24 
Stunden vorher in kleinen Gruppen angeliefert, 
stehen unter kühlen Corrals und werden an be-
sonders heißen Tagen mit Wasser berieselt. Die 
behutsame Behandlung der Rinder wirkt sich 
besonders positiv auf die Qualität des Fleisches 
aus.

2. Die Zucht
Nur erfahrene Gauchos bringen Zuchterfolge.  
Die Tiere verbringen ihr ganzes Leben unter  
freiem Himmel in den fruchtbarsten argenti- 
nischen Regionen „La Pampa“ und „Buenos Aires“ 
und fressen ausschließlich Alfalfa, Gräser und 
Kräuter.

4. Die QualitÄt
Für MASTER CHEF EDITION wird nur die beste 
Ware nach der Schlachtung ausgewählt. Somit  
erhalten unsere Kunden das allerbeste Fleisch  
von ausgesuchten Rindern. Das feinfaserige,  
marmorierte und saftige Fleisch ist äußerst  
delikat und  sehr schmackhaft. Zur Auswahl  
stehen Filet, Roastbeef, Entrecôte und Hüfte. 

Die Vorteile

>  Beste Rinderrassen garantieren 
hochwertige Fleischqualität

>  Natürliche und tiergerechte  
Aufzucht in den argentinischen  
Regionen „La Pampa“ und  
„Buenos Aires“

>  Kurze Muskelfasern sowie eine  
schöne Marmorierung bieten  
hervorragenden Geschmack  
und Zartheit

>  Besserer Wareneinsatz durch  
perfekten Zuschnitt

>  Kein Einsatz von künstlichen  
Hormonen

5. Die Menschen
Für unser Fleisch haben wir uns einen erfahrenen Betrieb ausgesucht: Züchter der 
Tiere ist das Familienunternehmen La Anonima, das bereits 1908 von der Familie 
Braun im argentinischen Patagonien gegründet wurde. Um die eigenen Ansprüche, 
absolute Frische und beste Qualität zu garantieren, begannen sie mit der eigenen 
Rinderzucht und -schlachtung. Hier läuft alles Hand in Hand, im Einklang mit Nach-
haltigkeit und Tierwohl.



> Kräftige und feste Struktur

> Zarter intensiver Rindfleischgeschmack

> Für besonders saftigen und zugleich 

   mageren Fleischgenuss

ohne Sehne

mit Sehne

MCE Frische Steakhüfte, mit Sehne
Stück 2,3 kg  |  Karton 9,2 kg
Artikel 9445240
Argentinien. ohne Deckel (12kg)

€ / kg € / kg

MCE Frische Steakhüfte geteilt, ohne Sehne
Stück 2,3 kg  |  Karton 9,2 kg
Artikel 9445310
Argentinien. ohne Deckel (12kg)

> �DAS zarteste und begehrteste Fleischstück 

schlechthin

> Besonders feinfaserig und mager

> �Vielfältig in der Zubereitung, ob roh,  

als Tournedo oder im Ganzen

> Ein wahrer Traum für Fleischgenießer

Frische Rinderfilet
Stück 1,8 kg  |  Karton 9 kg
Artikel 9445190
Argentinien MCE 3-4 lbs Kt. ca. 12 kg

€ / kg

zum günstigen 
Wochenpreis

zum günstigen 
Wochenpreis

zum günstigen 
Wochenpreis

€ / kg

€ / kg

€ / kg

€ / kg € / Stück

€ / kg

€ / Stück

€ / kg

1249

839

999

849 109

3199

199

699

Putengyros gebraten mariniert

Leberkäse Bayrische Art

Pfannen-Gyros

Hähnchen-Brustfilet Knusperschnitzel

Bauer & Metzger Roastbeef

Kleine Schweinehaxen

Schweine Filet

Beutel 2,5 kg  |  Karton 10 kg

Stück 2,6 kg  |  Karton 14,4 kg

Beutel 2,5 kg  |  Karton 10 kg

Stück 100 g  |  Karton 5 kg Stück 180 g  |  Karton 16 Stück

Stück ca. 4 kg

Stück 180 g  |  Karton 40 Stück

Stück ca. 400 g  |  Karton 5 kg

Artikel 9431840

Artikel 9302010

Artikel 9431830

Artikel 9441010 Artikel 9431510

Artikel 8294110 ( Bitte vorbestellen )

Artikel 9447300

Artikel 9445350

Geschnetzeltes nach Gyros Art

fein, ofengebacken, Karton 6 Stück

mageres geschnetzeltes Schweinefleisch 

ohne Zwiebeln, nach Gyros Art gewürzt und 

ohne Fett gebraten. Lose rollend, IQF. 

 

Apollo Hähnchen-Brustfilet ohne Innenfilet, 

natur, gebraten, einzeln entnehmbar.

Knusperpanade, küchenfertig zubereitet.

einzeln vac.

Kleine Schweinehaxe mit Speiche, herzhaft 

gewürzt und saftig gebraten, ohne Schwarte. 

IQF, kombidämpferfertig. 

mit Kopf, ohne Kette, vakuum.

FLEISCH



FISCH

Kennen Sie schon unsere Spezialausgaben 
„Frischfisch“ & „Räucherfisch“?

Entdecken Sie in unseren exklusiven Zeitschriften ausgewählte 

Produkte und Angebote rund um hochwertigen Frisch- und  

Räucherfisch – speziell zusammengestellt für Profis aus Gastro- 

nomie, Hotellerie und Gemeinschaftsverpflegung.

Ob Klassiker oder saisonale Spezialitäten – mit  

unserem Fischsortiment setzen Sie auf Qualität,  

Vielfalt und Genuss auf höchstem Niveau.

Für eine persönliche  

Beratung rund um  

unser Fischsortiment  

stehen wir Ihnen gerne  

zur Verfügung –  

melden Sie sich bei uns!

Jetzt einfach QR-Code scannen  

und direkt reinblättern!

Frischfisch

Räucherfisch

€ / kg

€ / Beutel € / Beutel

999

399 649

Premium Rotbarschfilet

Miesmuschel ganz mit Schale Miesmuschelfleisch 100 / 200er

Nordsee Schollen-Einzel-Filet 

Stück 180-200 g  |  Karton 5 kg

Beutel 1 kg  |  Karton 5 Beutel Beutel 1 kg  |  Karton 10 Beutel

Stück 120-160 g  |  Karton 10 kg

Artikel 9445980

Artikel 8194590 Artikel 8194580

Artikel 9440170

Wildfang, ohne Haut, 10% Glasur, PBO, Sebas-

tes norvegicus, gefangen im Nordost Atlantik 

(FAO 27), Spitzbergen und Bäreninsel, IIb2  

mit Schleppnetzen  

Sebastes 

Muscheln in Schale, gekocht , 40/60er,  

Aquacultur Chile

Seemuschelfleisch, gekocht, IQF

natur, ohne schwarze Haut, 20% Glasur,  

gefangen im Nordostatlantik FAO27,  

Grundschleppnetz

€ / Packung
549

Goma Wakame (Seegrassalat)

Pulled Salmon

(Gebeizter) Gravadlachs

Packung 1000 g  |  Karton 12 Packungen

Packung 1000 g  |  Karton 10 Packungen

Stück ca. 1 kg  |  Karton 10 kg

Artikel 8195100

Artikel 8965460

Artikel 8965400

mariniert und gewürzt, IQF, 100% Einwaage, 

Ursprung Taiwan. Undaria pinnatifida

Stremellachs, ohne Haut, wunderbar zart und 

saftig, bereits fertig gezupft, geeignet für Burger, 

Club Sandwich, Burrito,  

Wraps und Pasta

mit Haut, vorgeschnitten, von Hand mit einer 

Salz-Zucker-Kräutermischung (Dill und Pfeffer) 

gebeizt, ohne Reifemittel, vakuumverpackt,  

0,8 - 1,2 kg/Packung

Pazifik Schollen-Doppel-Filet

Pazifik Schollen-Doppel-Filet

Stück 140-160 g  |  Karton 5 kg

Stück 160-180 g  |  Karton 5 kg

Artikel 9440120

Artikel 9440140

natur, 10% Glasur, praktisch grätenfrei, Lepi-

dopsetta bilineata, gefangen im Pazifischen 

Ozean (FAO67) 

natur, 10% Glasur, praktisch grätenfrei, Lepi-

dopsetta bilineata, gefangen im Pazifischen 

Ozean (FAO67) 

€ / kg
849

€ / kg
1149

€ / Packung

€ / kg

€ / Schale
1299

2749

2399

Küsten Bullar
Schale 1750 g Atg.  |  Karton 2 Schalen
Artikel 8963040
85 Stück, 2500 g

€ / Packung € / Packung
1399 1499

Räucherlachs 20 x 25gRiesengarnelenfleisch 16 / 20er
Packung 500 g  |  Karton 10 PackungenPackung 1 kg  |  Karton 10 Packungen
Artikel 8965330Artikel 9465120
ohne Haut, egalisierte Scheiben á 25gBlack Tiger, ohne Kopf, ohne Schale, IQF, 

Penaeus monodon



Club Sandwich  
vom Emder Matjes Bombay Ahoi

Geräucherter Emder Matjes
auf grün-weißem Spargelragout  
und gefüllten Briekartoffeln

Frühlingsrolle  
vom Emder Matjes auf  
Apfel-Chilikompott

Der Klassiker im neuen Gewand. Leckerer 
Emder Matjes tritt auf rustikalen Bacon.

Ein Genuss mit regionaler Seele und  
fernöstlichem Flair.

Der leichte Rauchgeschmack des Emder 
Matjes bildet das Pendant zu Spargel und 
Kartoffeln mit Brie.

Zarte Emder Matjes entdecken den Fernen 
Osten. Mild süßsauer abgestimmt für eine 
ganz besondere Vorspeise.

Emder Matjesfilets in Öl Emder Bratheringsfilets Emder Bismarckheringe Emder Räuchermatjesfilets Emder Kräutermatjesfilets Emder Sherrymatjesfilet Emder Zwiebelmatjesfilet

Emder Garnelen Bombay

Eimer 3 kg  |  1 Eimer Eimer 3 kg  |  1 Eimer Eimer 6 kg  |  1 Eimer Eimer 3 kg  |  1 Eimer Eimer 3 kg  |  1 Eimer Eimer 4,5 kg  |  1 Eimer Eimer 4,5 kg  |  1 Eimer

Schale 1 kg  |  Karton 4 Schalen

Artikel 8964040 Artikel 8964140 Artikel 8964120 Artikel 8964060 Artikel 8964080 Artikel 8964240 Artikel 8964220

Artikel 8964290

F.&M., Atg.2,25kg, 35/40 Stück F.&M., Atg.1,5kg, 14/16 Stück F.&M., Atg. 3kg, 35/40 Stück F.&M., Atg. 2,25kg, 45/50 St. F.&M., Atg. 2,25kg, 35/40St. F.&M., Atg. 2,25kg, 45/50 St. F.&M., Atg.2,25kg, 45/50 St.

F&M, Garneleneinwaage 500g, Garnelen 

in einem gelben Curry-Sahne-Dressing 

mit Kokosraspeln und Mohn verfeinert.

€ / Eimer € / Eimer € / Eimer € / Eimer € / Eimer € / Eimer € / Eimer

€ / Schale

1899 1649 2799 1949 1949 1999 1949

1565

4
12
8
4
80 g
1/2
2
1

Emder Matjesfilets in Öl
Scheiben Toastbrot
Scheiben Bacon
Eier
Mayonnaise
Salatgurke
Tomaten
Romanasalt
Petersilie
Salz, Pfeffer, Zucker

100g
1

1
1

1
1

Couscous
kleines Päckchen junge,  

verzehrfertige Spinatblätter

Mandarine oder

kleine Dose Mandarinen

Beutelchen gemischter 

Nüsse
Flasche "Mandarine Ahoi"

Schale "Emder Garnelen 

Bombday" 500g

4
1kg
500g
50g
400ml
1/2
50g
12
1 Glas

Emder Räuchermatjesfilets
Weißer Spargel (gekocht)
Grüner Spargel
Butter
Sahne
Zwiebel
Brie
Kleine Kartoffeln
Preiselbeeren
Mehl, Ei, Paniermehr, Salz, 
Pfeffer, Zucker, Weßwein

4
1/2
1
50g
1/2
4 Stk.
10g
2cl

4

Emder MatjesfiletsMango
Rote ZwiebelSojasprossenRote PaprikaGrüner SpargelIngwer

Sojasauce
Koriander, Salz, Pfeffer, Zucker

Blatt FrühlingsrollenteigEiweiß von einem Ei

Frühlingsrolle

3
1/2
100g
2 EL
1/2
50g

Äpfel
Zwiebel
Zucker
Essig
Rote Chilischote
Butter
Apfelsaft
Salz, Pfeffer

Apfel-Kompott

Emder Bärlauchmatjes
Schale 1 kg  |  Karton 4 Schalen
Artikel 8964300
F.&M., Atg.500g  

€ / Schale
699



BEILAGEN

€ / Beutel
1499

Barilla Mezze Penen Tricolore
Beutel 5 kg  |  Karton 3 Beutel
Artikel 8103370
100 % Hartweizen

€ /Dose

€ / Stück

€ / Dose € / Packung € / Packung

€ / kg € / Packung

€ / Stück

€ / Stück

€ / kg

€ / Dose

€ / Stück

€ / Dose

€ / Stück

€ / kg

999

089

769 239 379

479 139

079

057

469

1099

109

1149

159

1049

Oliven schwarz in Scheiben

Gemüseschnitzel paniert

Pizza Sauce TPC Kochcreme Vegan Sour Creme Vegan 

Exotic Frucht Mix Alpro Sojadrink 

FF-Glossy Brioche Burger 4,5-Inch

FF-Gourmet Burger, 4,5-Inch

Oliven Schwarz

Vegane Bratwurst mit Gemüse 

Oliven Grün

Walnuss-Cheddar Burger

Tortelli Steinpilz 

Dose 4250 ml  |  Karton 3 Dosen

Stück 125 g  |  Karton 40 Stück

Dose 4250 ml  |  Karton 3 Dosen Packung 1 kg  |  Karton 12 Packungen Packung 1 kg  |  Karton 12 Packungen

Stück 2,5 kg  |  Karton 10 kg Packung 1 l  |  Karton 12 Packungen

Stück 100 g  |  Karton 44 Stück

Stück 90 g  |  Karton 40 Stück

Dose 4250 ml  |  Karton 3 Dosen

Stück 90 g |  Karton 40 Stück

Dose 4250 ml  |  Karton 3 Dosen

Stück 125 g  |  Karton 40 Stück

Beutel 2 kg  | Karton 4 kg

Artikel 3982650

Artikel 9495060

Artikel 4982990 Artikel 8370540 Artikel 8370560

Artikel 9443430 Artikel 8301200

Artikel 9510756 ( Bitte vorbestellen )

Artikel 9510295 ( Bitte vorbestellen )

Artikel 3982690

Artikel 9495300

Artikel 3982670

Artikel 9494960

Artikel 9427070

Linda, ATG 2000g

Avita Vegetarisches Schnitzel in Handmade-Optik, aus 

knackigem Gemüse wie Möhren, Blumenkohl, Erbsen und 

Mais. Ohne zusätzliches Fett im Combidämpfer oder Backofen 

zuzubereiten.

mit Salz The Plant Chef The Plant Chef

5 fach sortiert, 28 % Ananas, 20 % Melone 

gelb , 20 % Melone grün, 16 % Mango und 

16 % Papaya

laktosefrei, cholesterinfrei, + Calcium 

Edna, fertig gebacken und vorgeschnitten, durch die Kombination  

von französischer Backkunst und klassischem Burgergenuss bietet  

das Brötchen mit dezent buttriger Note eine leckere Grundlage  

für herzhafte sowie süße Rezeptideen. 

Edna, fertig gebacken und vorgeschnitten, 40 Stück x 90 g,  

Kreieren Sie leckere Hot Dogs mit den leicht süßen Brötchen 

aus Weizenhefeteig.

Adria, ohne Stein 26/29er

Vegane Wurst aus Sojaprotein und Karotten, 

Kohlrabi, Steckrüben, Erbsen, Schwarzwurzeln, 

Sellerie und Blumenkohl, mit Gewürzen ab-

gerundet, in Alginat-Hülle, gegart.

Adria, ohne Stein, 26/29er

Eine herzhafte Kreation aus Cheddar und  

Walnüssen, mit Zwiebeln, Sellerie und  

Kräutern abgerundet. vegetarisch, vorfrittiert.

Hilcona Pasta Fina  

Beerenmix
Stück 2,5 kg  |  Karton 10 kg
Artikel 9443410
5 Frucht, ohne Erdbeeren, 45 % rote Johannis-

beeren, 5 % Heidelbeeren, 10 % schwarze 

Johannisbeeren, 7 % Himbeeren, 33 % wilde 

Brombeeren.

€ / Box

€ / Stück

1399

079

La Perla Tomatenpulpe 

Nuss-Broccoli-Knusperkarree

Box 10 kg

Stück ca. 80 g  |  Karton 40 Stück

Artikel 4904930

Artikel 9495150
Ovo-vegetarisch, unpanierter Bratling aus 

Broccoli, Haselnüssen und feinen Gewürzen

€ / kg
799

Ravioli Gemüse dal Nudeln

Apfel-Nuss-Kuchen 

Beutel 2 kg  |  Karton 4 kg

Stück 2100 g  |  Karton 4 Stück

Artikel 9427050

Artikel 9497510

Hilcona, vegan, Linsen / Kichererbsen

Pfalzgraf, 28 cm Dm., vorgeschnitten,  

12 Stücke

€ / Beutel
1049

Falafelbällchen
Beutel 1500 g  | Karton 4 Beutel
Artikel 9495290
Spezialität aus Kichererbsen und Bulgur, 

frittiert,  ca. 15 g/Stück, gewürzt, zu Bällchen 

geformt.

€ / Stück
099

Valess Schnitzel Natur
Stück 90 g |  Karton 16 Stück
Artikel 9469100
100 % fleischfrei.

€ / Stück
1669

VEGETARISCH & VEGAN



FRÜHSTÜCK

€ / Packung

€ / kg

€ / Packung

€ / Packung

€ / Packung

€ / Packung

€ / Packung

€ / Packung

699

1249

249

125

139

595

055

189

Edelputer in Aspik

Almzeit Alpenkäse 45 %

Almzeit Alpenkäse 45 %

Almzeit Alpenkäse 45 %

Meßmer Pfefferminz

Barista Milch

TPC Haferdrink vegan

Profi-Joghurt 3,5 %

Salami Spianata Romana

Früchtetee

Packung 500 g  |  Karton 6 Packungen

Stück 1,6 kg

Stück 1,6 kg

Stück 1,6 kg

Packung 25 x 2,25 g  |  Karton 12 Packungen

Packung 1 l  |  Karton 12 Packungen

Packung 1 l  |  Karton 12 Packungen

Packung 1 kg  |  Karton 12 Packungen

Packung 300 g  |  Karton 8 Packungen

Packung 25 x 1,75 g  |  Karton 24 Packungen

Artikel 9347240

Artikel 8605430

Artikel 8605480

Artikel 8605490

Artikel 3619180

Artikel 8301220

Artikel 8370520

Artikel 8402600

Artikel 9102001

Artikel 3619950

geschnitten 

Mediterrane Kräuter, 45 % Fett i.Tr.

grüner Pfeffer, 45 % Fett i.Tr.

Paprika, Zwiebel, 45 % Fett i.Tr.

aromaschutz kuvertiert

Naarmann’s Profi-Joghurt setzt keine Molke ab und 

bleibt auch bei Zugabe von Säure gerinnungsstabil. 

Ohne deklarationspflichtige Zusatzstoffe.

HEIN, Original italienisch

Marco Polo, unkuvertiert,

€ / Packung

€ / Stück

€ / Stück

€ / Packung

€ / Packung

€ / Packung
749

235

0325

239

649

129

Salami Chorizo 

Weltmeisterbrot  Harry

Laugenbrezeln Harry

President Carre 55 % 

Edamer Scheiben 40 %

Wesergold Tomatensaft
Packung 500 g  |  Karton 5 Packungen

Stück 805 g  |  Karton 12 Stück

Stück 100 g  |  Karton 84 Stück

Packung 200 g  |  Karton 6 Packungen

Packung 1 kg  |  Karton 6 Packungen

Packung 1 l  |  Karton 8 Packungen
Artikel 9101590

Artikel 9470420

Artikel 9470300

Artikel 8505380

Artikel 8671100

Artikel 3203300
Spanisch, vorgeschnitten, mit mildem Paprika

vorgebacken, oval

Teigling, Schwäbische Art  

Französischer Weichkäse

Cuisine Noblesse, ca. 50 Scheiben

aus Tomatensaftkonzentrat

FRÜHSTÜCK

€ / Stück
265

Krustenbrot Harry 
Stück 1060 g  |  Karton 10 Stück
Artikel 9470390
vorgebacken, oval, Roggenmischbrot mit 32 % 

Roggenanteil



BACKUNION

BACKUNION

Wurzelbrot Mehrkorn

Wurzelbrot Tomate

Wurzelbrot Olive

Wurzelbrot Apfel & Walnuss

Stück 450 g  |  Karton 20 Stück

Stück 410 g  |  Karton 15 Stück

Stück 410 g  |  Karton 20 Stück

Stück 400 g  |  Karton 18 Stück

Artikel 9490610

Artikel 9490630

Artikel 9490620

Artikel 9490640

35 cm, 20 X 450 g 

30 cm, 15 X 410 g 

30 cm, 20 X 410 g 

30 cm, 18 X 400 g 

€ / Stück
299

€ / Stück
469

€ / Stück
399

€ / Stück
489

Unsere Wurzelbrote aus dem Holzbackofen entstehen 
aus sorgfältig ausgewählten Zutaten und werden nach 
traditioneller Backkunst verarbeitet. Lange Teigführungen, viel 
Handarbeit und die schonende Hitze des Holzofens machen 
sie unverwechselbar.

Gebacken wird dabei auf echtem, regionalem Buchenholz. 
Diese besondere Art der Ofenführung sorgt für ein 
intensives Aroma, eine kräftige Kruste und eine saftige 
Krume. So bewahren wir die Faszination des ursprünglichen 
Backhandwerks – und schaffen Genuss, den man mit jedem 
Bissen spürt. 

ECHTER GESCHMACK BRAUCHT 
ZEIT UND HANDWERK

Rustikales, Mehrkorn-Wurzelbrot aus Weizenmehl, Haferflo-

cken, Dinkelweizen, Gerste und Roggenmehl. Handwerklich, 

rustikal hergestellt und im Holzbackofen vorgebacken.

Wurzelbrot mit getrockneten Tomaten, Knoblauch und 

Zwiebeln sowie Meersalz und Oregano. Handwerklich, rustikal 

hergestellt und im Holzbackofen vorgebacken.

Wurzelbrot mit reichlich grünen und dunklen Oliven sowie 

Meersalz und Oregano verfeinert. Handwerklich, rustikal her-

gestellt und im Holzbackofen vorgebacken.

Wurzelbrot mit Apfelstückchen und Walnüssen in Dinkelvoll-

kornmehl gewälzt. Handwerklich, rustikal hergestellt und im 

Holzbackofen vorgebacken.



€ / Beutel

€ / kg € / kg

€ / kg
1299

zum günstigen 
Wochenpreis

zum günstigen 
Wochenpreis

445

Jasmin Feinschmecker Reis

Chinakohl Mini Pakchoi

Grillente
Beutel 5 kg

Karton 10 kg Karton 5 kg

Stück ca. 2 kg  |  Karton 12 kg
Artikel 0325640

Artikel 9646200 Artikel 9646280 ( Bitte vorbestellen )

Artikel 9496160
Ahama, ideal für asiatische Gerichte.

Ursprung Deutsch, Hkl.I Ursprung Italien

ohne Hals und Innereien.

Authentisch asiatisch –  
Für Ihre frische und kreative Küche

€ / Beutel

€ / Flasche

€ / Flasche

€ / Flasche

€ / kg

€ / Flasche

€ / Packung

€ / Beutel

€ / Dose € / Dose

€ / Beutel

€ / kg

169

499

329

1299

229

699

399

1599

499 529

499

479

Sushi Reis 

Scharfe Chilisauce

Süße Chillisauce Huhn Tai Shan Soja-Sauce

Gourmet Sesamöl

Kokosmilch

Fuchs Chilischoten ganz

Zitronengraspüree

Ingwerpüree

Samlip Panko Paniermehl

Wokgemüse mit Lotuswurzeln Cuisine Noblesse Chinagemüse

Beutel 500 g  |  Karton 14 Beutel

Flasche 730 ml  |  Karton 12 Flaschen

Flasche 650 ml  |  Karton 12 Flaschen Flasche 1000 ml  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 500 ml  |  Karton 6 Flaschen

Packung 1000 ml  |  Karton 12 Packungen

Beutel 500 g  |  Karton 5 Beutel

Dose 450 g  |  Karton 6 Dosen

Dose 450 g  |  Karton 6 Dosen

Beutel 1 kg  |  Karton 10 kg

Beutel 1000 g  |  Karton 10 kg Beutel 2500 g  |  Karton 10 kg

Artikel 0301150

Artikel 3801410

Artikel 3801400 Artikel 3909070

Artikel 1816250

Artikel 3909960

Artikel 3717250

Artikel 3710730

Artikel 3710590

Artikel 3901280

Artikel 9401510 Artikel 9442990

Ita-San, 1a Qualität

Flying Goose, Liebhaber der fernöstlichen Kü-

che verwenden sie zum Verfeinern von Saucen 

oder einfach direkt auf das fertige Essen. 

Sweet Chili, süß scharfer Geschmack. dunkel

Kotanyi, geröstetes Sesam Öl, leicht nussiger 

Geschmack. Sesamöl eignet sich auch zum 

starken Erhitzen.

ungezuckert, Fettgehalt ca. 17 % - 19 %, 

laktosefrei

Bresc, Zitronengras verleiht jedem Gericht 

einen frischen, sauren Zitronengeschmack, 

der ein perfektes Gegengewicht zu schweren 

Geschmacksrichtungen wie Knoblauch, Pfeffern 

oder fettreichen Gerichten bildet. Der unver-

arbeitete Rohstoff muss lange Zeit ins Gericht 

einziehen, bevor er seinen Geschmack entfaltet. 

Dieses frischgekühlte Zitronengraspüree bietet 

die Vorteile eines gebrauchsfertigen Produkts 

mit dem authentischen Geschmack der Zutat.

Bresc, ein frischer würziger Zitronenge-

schmack, geeignet für kalte und warme 

Zubereitungen. 

In einer Mischung aus geschlagenen Eiern, 2-3 

EL Wasser und 1/2 TL Salz  eintauchen

Diamond Bambussprossen, Chinesische Champignons, 

Porree, Paprika, Karotten, Zwiebeln, Mungo-

bohnen und Kaiserschoten.



€ / Schale € / Schale
599 579

Yuzocreme Handmade Curry-Dattelcreme
Schale 0,5 kg Schale 0,5 kg
Artikel 3813490 ( Bitte vorbestellen ) Artikel 3813480 ( Bitte vorbestellen )
Kühlmann, Stückige Creme auf Basis von 

Frischkäse & Crème fraîche, abgeschmeckt mit 

Yuzusaft, verfeinert mit roten Pfefferbeeren 

und Lauchzwiebeln.

Kühlmann, Basis von Frischkäse & Crème 

fraîche. Mit leckeren Datteln, abgestimmt mit 

Curry, Honig und feinen Gewürzen.

€ / kg € / kg
2099 899

Party-Spezialitäten Tomaten Mozzarella Salat
Schale 1,5 kg Schale 1 kg
Artikel 3913780 ( Bitte vorbestellen ) Artikel 8813990 ( Bitte vorbestellen )
Kühlmann, 7-Fach sortiert, Chili Sweeters, 

pikant marinierter Feta-Schafskäse, gefüllte 

getrocknete Tomaten, marinierte Artischocken, 

in Tomaten marinierte Oliven, pikant gefüllte 

Mini-Kürbisse und gegrillte Champignons.

Kühlmann, Gourmet Nudeln mit semi-dried 

Tomaten, frischer Zucchini, frischem Mozza-

rella und Knoblauch in einem aromatischen 

Basilikum-Dressing.

€ / kg € / kg
1049 799

Eiersalat Bacon Fleischsalat Exquisit 
Schale 1 kg Schale 1 kg
Artikel 8813830 ( Bitte vorbestellen ) Artikel 8813750 ( Bitte vorbestellen )

Kühlmann, Gourmet Feine Lyoner und Ge-

würzgurken in cremiger Sahnemayonnaise. 

Wursteinwaage 45 %

Mit Kühlmann genießen –  
Frische Feinkost für die anspruchsvolle Küche!

Jetzt QR-Code scannen und kreative Rezepte rund um  
den frischen Pinsaboden und vieles mehr entdecken!

Pinsa- voll im Trend! Unser Bella Lucia Trend-
produkt Pinsa wird sie sofort begeistern. Der 
Trend zu mehr frische, mit Weichweizenmehl 
hergestellt und im Steinofen vorgebacken, ist 
unvergleichlich lecker. 
Wie ein Urlaub in Süditalien. Wie auch unser 
Bella Lucia Pizzaboden ist unser Pinsaboden 
handgeformt und auch hier schmecken Sie die 
lange Teigführung. Traditionell wird die Pinsa im 
Gegensatz zur Pizza im Ofen ausgebacken und 
anschließend mit köstlichen Zutaten belegt. Ob 
Pizzaofen, Konvektomat oder Backofen - der 
Pinsaboden ist in 6 Minuten fertig zum Belegen.

Frischer Pinsaboden (ungekühlt)
Packung 2 x 250 g
Artikel  0513480

€ / Packung

489

Bella Lucia 
frischer Pinsaboden

€ / kg € / kg
917 2845

Thai-Nudelsalat Gambas in Aioli
Schale 1 kg Schale 1 kg
Artikel 8813370 ( Bitte vorbestellen ) Artikel 8813970 ( Bitte vorbestellen )
Kühlmann, Bandnudeln in einem asiatischen 

Red Pepper-Dressing. Mit Hähnchenbrust, 

Karottenstreifen, frischen Gurken, Lauch, Mu-

Err-Pilzen, gelber und roter Paprika.

Kühlmann, Riesengarnelen in einer delikaten 

Knoblauchsauce.



Mit Frikoni 
schneidest du gut ab!

Vorteile für den Einkauf

Vorteile bei der Herstellung

+
+
+
+
+
+

Festpreis pro kg für ein halbes Jahr (Sommer / Winter)

Immer 1 kg netto Ware

Gleichbleibende Qualität aus kontrolliertem Anbau

Zeitaufwand sehr gering

Immer 1 kg netto Ware

Rückverfolgbarkeit durch kontrolliertem Anbau  
und Rückstellmuster der Ware (s. Restlaufzeit und  
Strichcode)

+
+
+
+
+
+
+

Immer 1 kg netto Ware

Keine Personalkosten

Sehr geringe Energiekosten

Kein Zeitaufwand

Bevorratung nur nach Bedarf

Keine Abfallentsorgung

Kein Reinigungsaufwand

Vorteile für die Lagerung
+
+
+

3 - 4 Tage Restlaufzeit

Keine Erdbehaftung oder Schädlinge

Bessere Lagernutzung

Kalkulation

Weitere Infos 
zu Frikoni

Listenpreis / kg = Einstandspreis = Listenpreis

Hinweis: Beim Einsatz von 10 kg Rohware und 
einem Putzverlust von bis zu 48%, bleiben lediglich 
5,2 kg geputztes Produkt zum Schneiden übrig.
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VEnUTOx�LTG�qr�IP�UPIs

tuv�wyuz{|u�
}~�|�u��|�}u����v���

����B/�B������B:��/:����
��:B���/��:/ �/����/��:/

�KQPJ��nUPE��nr�PI�EP�JP �PJx�EP�J��PE�OQ�	
E�P�I�
g�dZe\���g
���X��e
����[Ype
�

�ejg\edYhe��pe[ieY[Yg�dpe���
�n�	QE��P

�GGPE���OQ�IPxxn��KEP

qr�SKIOPIUP��TK��x�x����	K��EKxP� ��P�r���P��PIUP��TK��x�x�KTJ�
OnIxEn���PExPG��I�KT

 n�PE�!P�xKT	SKIU��P�G�H�IOKT	�
�VEP�JMPEQ�P�r��

!P�xKT	SKIU�JP�E�QPE�IQ

�KEPIP�IQKIQJOnIxEn��P"��TK��x�x#�
%PIQP#��PS�r�x�G
JJPI�PE	KJJx�SPEUPI

�GGPE���OQ�IPxxn��KEP

f\p�[g
�&[e'e
�Yp�f(��]e
p[)�][e
p*�
�R
rOMPE	n�Q�KEOP�x�

R
rOMPE	n�Q�KEOP�x�UTEr��OnIxEn���PExPG�
�I�KT�TIU�R
rOJxP��GTJxPE�UPE��KEP�
�J�P�P�RPJx�KT	LP�x�+�qxE�r�rnUP�

����B/�B�,B/��B��-�.B��:.
��:B���/��:/ �/����/��:/

�TK��x�xJMPE�TJx 0�1�_�2�ie�3e\pd�̂']e[p

HEU�P�K	xTIQ�nUPE�
�jg4hd[Yie��Y���[Y�he
���
e

�P�IP�HEU�P�K	xTIQ�
nUPE�qr��U��IQP

5dXjm[e
̂Yi�WXY�&�ie
6�4jge FPJJPEP�7KQPEITxLTIQ

����B/�B�,B/��B��$B�C�B���:.
��:B���/��:/ �/����/��:/

8̂p]We
d̂\pe�9;1<;�a� �GGPE���OQ�IPxxn��KEP

VPEJnIK�OnJxPI �P�IP�VPEJnIK�OnJxPI

HIPEQ�POnJxPI��qxEnG#��KJJPE#�=� qP�E�QPE�IQP�HIPEQ�POnJxPI

!P�xKT	SKIU �P�I�!P�xKT	SKIU

FPMnEEKxTIQ FPMnEEKxTIQ�ITE�IKr��FPUKE	

��	K��PIxJnEQTIQ �P�IP���	K��PIxJnEQTIQ

RP�I�QTIQJKT	SKIU �P�I�RP�I�QTIQJKT	SKIU

>�������/�:
��:B���/��:/ �/����/��:/

Rn�SKEPI�EP�J��qxP�QPI�EP�J�

+�7KQPEOnJxPI
+��VEnUTOx�nIJOnJxPI�
�IO�TJ�MP�qr�I�xx

&[\peYo
e[\���mi

?��/:C��:�C@�B/C ?��/:C��:�C@�B/C�?�-/C�B:@�B/C

��EP�cnExP��P�����

$/:AB/CD
FP�G�H�IJKxL�MnI��N�OQ�Rn�SKEP�TIU�P�IPG�VTxLMPE�TJx�
WXY�Z[\�]̂�_̀�ab�Zde[ZeY�fgYeY�deh[id[jg�kbl�mi�ieôp]pe\�
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Frikoni steht für erstklassige Frischelösungen im Bereich Convenience-Produkte, die speziell auf die  
Bedürfnisse der Gastronomie und Hotellerie zugeschnitten sind. Ob Gemüse, Kartoffelprodukte oder  
weitere küchenfertige Spezialitäten – Die vielfältigen Produkte von Frikoni sind hochwertige und zeit-

sparende Lösungen, die perfekt in unser Sortiment passen. Mit Frikoni setzen unsere Kunden auf Effizienz 
und Qualität, die ihre Küche entlasten und ihre Gäste begeistern.

Die gesamte Produktpalette findest du in unserem igro-Sortiment.

€ / Eimer

€ / Eimer € / Beutel

€ / Beutel€ / Beutel

3519

1375 785

769325

Norddeutscher Bohnensalat Herkules Mix

Kohlrabi SticksSpinat gewaschen

Eimer 3 kg Beutel 1 kg

Beutel 1 kgBeutel 0,5 kg

Artikel  9652560 ( Bitte vorbestellen ) Artikel 9652030 ( Bitte vorbestellen )

Artikel 9649580 ( Bitte vorbestellen )Artikel 9650560 ( Bitte vorbestellen )

Grüne Bohnen, Zwiebeln und Dill in würzi-

gem Essig-Öl-Dressing.

Frisee, Radiccio, Feldsalat, großes Volumen.

€ / Beutel
485

Rettich-Streifen Julienne
Beutel 1 kg
Artikel 9650570 ( Bitte vorbestellen )
1,6 mm

€ / Beutel
455

Gemüsemix China
Beutel 1 kg
Artikel 9649240 ( Bitte vorbestellen )

€ / Eimer
1619

Apfel Lauch Salat Obstsalat Premium
Eimer 3 kg Eimer 5 kg
Artikel 9651250 ( Bitte vorbestellen ) Artikel 9651560 ( Bitte vorbestellen )



MARKENARTIKELMARKENARTIKEL

€ / Dose

€ / Dose

€ / Eimer

€ / Dose

€ / Dose

€ / Eimer

€ / Eimer

€ / Dose € / Eimer

€ / Packung€ / Dose € / Dose

1999

2899

13993

1299

1149

7990

4495

2299 10490

649849 479

Knorr Bratenjus

Knorr Bratenjus

Knorr Delikatess-Sauce

Lukull Sauce Bearnaise

Mondamin Fix Dunkel 

Mondamin Fix Hell

Hesco Ochsenschwanzsuppe
Packung 1000 ml  |  Karton 10 Packungen

Dose 1 kg  |  Karton 6 Dosen

Dose 1 kg  |  Karton 6 Dosen

Dose 850 ml  |  Karton 12 Dosen
Artikel 3906250

Artikel 0721430

Artikel 0721410

Artikel 4043220
 Premium, servierfertig, o.d.Z.

Bindemittel, trocken. o.d.Z.

Bindemittel, trocken. o.d.Z.

gebunden, konzentriert, 1:1 verdünnen

Maggi Delikatess Soße

Mondamin-Roux Hell

Mondamin Fix Hell Mondamin Fix Dunkel

Maggi Gekörnte Brühe

Dose 900 g  |  Karton 6 Dosen

Eimer 10 kg

Eimer 10 kg Eimer 10 kg

Eimer 5 kg

Artikel 4291760

Artikel 0721460

Artikel 0721420 Artikel 0721440

Artikel 4291940

Sauce zu Braten ergibt ca. 9,5 Liter, ohne 

Zusatzstoffe

Klassische Mehlschwitze

Bindemittel, trocken, o.d.Z. Bindemittel, trocken, o.d.Z.

Gekörnte Brühe Extra fein, vegetarisch, ergibt 

ca. 330 Liter 

Knorr Tomato-Pronto 
Dose 2 kg  |  Karton 6 Dosen
Artikel 4921130
fix & fertig, pikant gewürzt

Knorr Hühner-Kraftbouillon

Knorr Delikatess-Sauce

Dose 1 kg  |  Karton 6 Dosen

Eimer 10 kg

Artikel 4221490

Artikel 4221530

ergibt ca. 50 Liter

Instant, ergibt ca. 108,5 Liter, o.d.Z.

Knorr Gemüse-Kraftbouillon
Dose 1 kg  |  Karton 6 Dosen
Artikel 4221480
ergibt ca. 50 Liter, o.d.Z., o.d.A., sofort 

lösliche Gemüse Kraftbouillon mit 12 % 

Suppengrün.

€ / Dose
999

Maggi Pfeffer-Rahm-Sauce
Dose 750 g  |  Karton 6 Dosen
Artikel 4291650
Maggi Meisterklasse,Box ergibt ca. 6 Liter, hochwertige Pfefferrahm-

sauce von cremiger Konsistenz mit reichhaltiger Einlage von grünen 

Pfefferkörnern. Kräftiger, würziger Pfeffergeschmack. Besonders cremig 

durch die Zugabe von frischer Sahne. Tiefkühlstabil, Instant. 

Lukull Sauce Hollandaise
Packung 1000 ml  |  Karton 10 Packungen
Artikel 3906200
Premium, servierfertig, o.d.Z.

€ / Packung
499

€ / Dose
1299

€ / Eimer

€ / Eimer

6490

4745

Maggi Fondor
Eimer 5 kg
Artikel 3791020
Fondor Universal-Würzmittel,  

vegetarisch 

Mondamin-Roux Dunkel 
Eimer 10 kg
Artikel 0721480
Klassische Mehlschwitze

Dose 1,4 kg  |  Karton 6 Dosen

Eimer 7 kg

Dose 1 kg  |  Karton 6 Dosen
Artikel 4221670

Artikel 4221670

Artikel 4221510
pastös, ergibt ca. 15 Liter

pastös, ergibt ca. 76 Liter

Instant, ergibt ca. 11 Liter, o.d.Z.



SÜSSIGKEITENMARKENARTIKEL

€ / Karton € / Beutel
1999 3099

€ / Karton € / Eimer

€ / Beutel € / Eimer

6999 1299

5495 1399

Sahne-Pudding Schoko
Eimer 5 kg
Artikel 4471150
ungekühlt haltbar. 

Frischli Milchreis 2.5 %
Eimer 5 kg
Artikel 4471300
ungekühlt haltbar. 

€ / Packung
139

Frischli Buttermilch
Packung 1 l  |  Karton 12 Packungen
Artikel 8372910
Erzeugnis, haltbar, max.1% Fett, erfrischend 

leckerer Geschmack.

Nesquik Kakao
Beutel 5 kg  |  Karton 3 Beutel
Artikel 3691020
Ergibt ca. 75 Liter, ohne den Zusatz von 

Geschmacksverstärkern oder Konservierungs-

stoffen.

Le Parfait Brotaufstrich
Stück 25 g  |  Karton 120 Stück
Artikel 1491920
pflanzlich, enthält je 30 Portionen der Sorten Rauchzart, Kräuter,  

Champignon und Mildfein. Lässt sich portionsweise einfrieren.

Kartoffel-Flocken Flocken Locker Pfanni Knödel halb & halb
Karton 4 kg Beutel 5 kg  |  Karton 4 Beutel
Artikel 0924170 Artikel 0924050
Pfanni Kartoffelpüree, ergobt ca. 150 Portio-

nen, o.d.Z., o.d.A.

Beutel = 183 Knödel. Eine ausgewogene Mi-

schung von rohen und gekochten Kartoffeln.

Frischli Vanilla-Sauce
Packung 1 l  |  Karton 12 Packungen
Artikel 1171400
aus Sahne, heiß und kalt

€ / Packung
349

€ / Stück
065

CN Berliner Ballen
Stück 72 g  |  Karton 48 Stück
Artikel 9470500
Siedegebäck mit Mehrfruchtfüllung,  

Marmelade, fertig gebacken.

€ / Stück

€ / Stück

€ / Stück

€ / Box € / Stück

€ / Stück

€ / Stück€ / Stück

€ / Stück

1799

2179

1299

1899 2285

1849

16991879

2149

Mandel-Bienenstich

Zwetschge mit Butterstreusel

Schoko-Kokos-Blechkuchen

Rahmkäsekuchen ohne Rosinen

PICK UP! Minis Mix

Erdbeer-Buttermilchtorte

Pfirsich-Melba-Sahnetorte

Donauwelle

Zwetschgen-Blechkuchen

Stück 2100 g  |  Karton 4 Stück

Stück 3600 g  |  Karton 2 Stück

Stück 2500 g  |  Karton 3 Stück

Stück 2000 g  |  Karton 4 Stück

Box 1060 g  |  100 Stück

Stück 2250 g  |  Karton 4 Stück

Stück 1950 g  |  Karton 4 Stück

Stück 2100 g  |  Karton 3 Stück

Stück 2600 g  |  Karton 3 Stücke

Artikel 9499990

Artikel 9498390

Artikel 9497650

Artikel 9497370

Artikel 3573880

Artikel 9499440

Artikel 9497420

Artikel 9499140

Artikel 9497750

Erlenbacher, vorgeschnitten, 12 Stücke, feinste 

Sahnepudding-Creme liegt zwischen zwei 

Rührteigböden mit Hefe. Mit einer Mandel-

Masse überzogen.

Pfalzgraf, 3600g, 36cm Dm, vorgeschnitten, 

ohne Gelantine für Vegetarier geeignet.

Pfalzgraf 2500g, vorgeschnitten, 20 Stücke.

Pfalzgraf, 2000g , ungeschnitten, 12-14 Stücke, 

ohne Gelantine für Vegetarier geeignet.

Bahlsen, Vorteilsbox PiCK UP! Minis,  Eimer 

2fach sortiert , 50x Choco und 50x Choco & 

Milk

Erlenbacher, Dm. 28cm, 16 Stücke, Erdbeer-

Buttermilch-Sahne-Füllung (10%) zwischen 

zwei Biskuitböden auf einem Mürbeteig-

boden.

Pfalzgraf, 1950g, 28cm Dm., ungeschnitten, ca. 

16 Stücke, laktolosefrei.

Erlenbacher, vorgeschnitten, 16 Stück In locke-

rer heller und dunkler Rührteigmasse liegen 

saftige Sauerkirschen. Darauf eine helle Creme, 

überzogen mit einer kakaohaltigen Fettglasur in 

Wellendekor.

Pfalzgraf, 2600g , vorgeschnitten, 20 Stücke, 

ohne Gelantine für Vegetarier geeignet

€ / Stück
038

Mini-Plunder-Mix
Stück 42 g  |  Karton 200 Stück
Artikel 9470790
Harry, jeweils 50 Mini-Plunder mit einer 

Apfel-, Schokocreme-, Vanillecreme- und einer 

Quarkfüllung.



OSTFRIESISCHER TEE OSTFRIESISCHER TEE

€ / Packung€ / Packung

€ / Packung

€ / Packung€ / Packung

€ / Packung

€ / Packung€ / Packung

849669

439

699189

439

275645

Thiele Tee Brocken SilberBünting Grünpack

Bünting Tee

Moccadeckchen weißVissering Teefilter

Thiele Tee Tassenbeutel

Diamant Kluntje Kandis Schwarzer Friese

Packung 500 g  |  Karton 10 PackungenPackung 500 g  |  Karton 10 Packungen

Packung 100 Stück  |  Karton 10 Packungen

Packung 500 Stück  |  Karton 20 PackungenPackung 100 Stück  |  Karton 24 Packungen

Packung 100 Stück  |  Karton 6 Packungen

Packung 1 kg  |  Karton 10 PackungenPackung 500 g  |  Karton 4 Packungen

Artikel 3617240Artikel 3618230

Artikel 3618500

Artikel 5540730Artikel 5918500

Artikel 3617500

Artikel 0101140Artikel 3619700

Echt Ostfriesische Mischung - kräftig,  

aromatisch und sehr ergiebig. 

Bünting Tee

Grüngold, echte Ostfriesenmischung 

Stück 1,75 g

17x24cm

Echte ostfriesiche Mischung Eine kräftige 

und ergiebige Mischung aus Assam-Tees der 

besten Erntezeit. Stück 1,5 g

Onno Behrends Tee

Ostfriesische
Auszeit genießen
Ein echter Ostfriesentee wird nicht einfach getrunken 
– er wird zelebriert. Zuerst knistert der Kandis, der 
„Kluntje“, wenn der heiße Tee eingeschenkt wird. 
Dann steigt die Sahne als „Wulkje“ wie eine kleine 
Wolke empor und verleiht dem Tee seine sanfte 
Milde. Teekenner genießen ihren Tee "dreistöckig" 
ohne Umrühren: zuerst die Sahne, dann der kräftige 
Tee und zuletzt die Süße des Kandis. Entdecken Sie 
unsere Auswahl feinster Ostfriesen-Tees für die kleine 
ostfriesische Auszeit. 



Starke und bekannte  Süßwarenmarken

Crème Vanilla,  
Art.-Nr. 31016344

Chocolate Chips,  
Art.-Nr. 31026613

Maple Walnuts,  
Art.-Nr. 31022065

Salted Caramel,  
Art.-Nr. 31023153

Pistazie,  
Art.-Nr. 31023412

Espresso Krokant,  
Art.-Nr. 31016278

Wenn die Temperaturen 
 sinken, steigt die Lust auf 
süße Verwöhnmomente.  
Jetzt sind cremige, schoko­
ladige und üppige Eissorten 
besonders gefragt.  
Mit warmen Früchten, 
 Waffeln und Kuchen wird 
 daraus ein herbstliches 
 Dessert­Highlight.

SORTIMENTSEMPFEHLUNG  
FÜR DIE KALTE JAHRESZEITHERBSTZEIT = GENUSSZEIT

ALS EIS
ZARTE MILKA SCHOKOLADE

DER KULTKEKS  
ALS EIS

OREO ist der weltweit meistverkaufte  
Keks und die NR. 1 SNACKING-MARKE!4)

Unwiderstehliche Kombination aus  
cremigem Eis mit  original OREO Keksstückchen.

1) Quelle: Statista-Ranking der wichtigsten Schokoladen- & Schokoriegelmarken in Deutschland nach Markenbekanntheit im Jahr 2023, 01.03.2024 • 2) Quelle: Produkt des Jahres 2024 – 
 repräsen tative Verbraucherbefragung der Lebensmittel Praxis durchgeführt von der Innofact AG, Milka Stieleis 3 x 90 ml • 3) Quelle: YouGov Consumer Panel FMCG, Speiseeis exkl. SC, D-Total,  
Milka MP, WKR und Menge/ Wiederkäufer, MAT April 2025 • 4) Quelle: www.mondelezinternational.com • 5) Quelle: NielsenIQ MarketTrack, Ice Cream Deutschland, LEH+DM+TS, Sandwich KP, 
 Absatz, MAT Juni 2025, Copyright © 2024, Nielsen Consumer LLC

Ein MUSS für die  

ganze Familie
2025 große   

Werbeoffensive 

froneri-schoeller.de/rezepte

wie z.B. sind ein wachsender Trend und dürfen in einer 
erfolg reichen Eistruhe nicht fehlen!EIS

2) 

Meist- 
verkauftes 

Eis-Sandwich 5)

OREO Stick,  
Art.-Nr. 31022681

OREO Mini Bites Cup,  
Art.-Nr. 31026376

OREO Eis-Sandwich,  
Art.-Nr. 31027525

MILKA  
Vanilla &  Chocolate  
Swirl Stick,  
Art.-Nr. 31026383

MILKA Strawberry 
Cheesecake Stick,  
Art.-Nr. 31026387

WEIL ZARTES BESSER SCHMECKT!
Unser MILKA Eis wird mit echter MILKA Alpenmilch 
 herge stellt und ist die MARKE FÜR FAMILIEN MIT KINDERN 
mit einer hohen Wiederkaufsrate.3) 

96 %Bis zu 
Marken- 
bekanntheit 1)
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Allrounder Plattenkuchen

Der Herbst ist die perfekte Zeit für Verwöhn- und Genussmomente. 
Nutzen Sie dieses Potenzial mit leckeren Kuchen zur Kaffeezeit,  
als Dessert oder in der Tagungspause. Unsere (Platten-)Kuchen 
sind der conviniente Allrounder für jeden Anlass:

Neben runden Kuchen eignen sich 
gerade Plattenkuchen ideal für die 
verschiedenen  gastronomischen An-
lässe. Mit unseren Schnittvarianten 
und Plattengrößen können Sie Ihren 
Gästen immer die ideale Portions-
größe servieren. 

•  wenig Aufwand & Zeit 
•  bedarfsgerechte Entnahme (von einzelnen Stücken)
•  Kalkulationssicherheit

TIPP, wenn es schnell gehen muss:  
Produkte ohne Creme-Topping, Guss 
oder Überzug –  einfach in der Mikrowelle 
oder im Ofen auftauen.

Kuchen-Vielfalt 
für jeden Anlass

OMA’S LANDKUCHEN BLECHKUCHEN 
vorgeschnitten in 16 Portionen

Extragroße Stücke
Plattenmaß: ca. 34 x 42 cm 
Portionsgröße: ca. 10,4 x 8,4 cm

PLATTENKUCHEN  
vorgeschnitten in 20 Portionen

Typische Gastrogröße
Plattenmaß: ca. 28 x 38 cm 
Portionsgröße: ca. 9,5 x 5,6 cm

PLATTENKUCHEN  
vorgeschnitten in 32 Portionen

Ideal für Gemeinschaftsverpflegung 
Plattenmaß:  ca. 28 x 38 cm 
Portionsgröße: ca. 7,0 x 4,7 cm

KUCHENSTREIFEN 
vorgeschnitten in 3 Riegel

Zum Selbst-Portionieren
Plattenmaß: ca. 28 x 38 cm 
Riegelgröße: ca. 38,0 x 9,3 cm

MÖVENPICK Crème Vanilla  
Art.-Nr. 31016344 + 1

Mohn-Himbeer-Schnitte  
Art.-Nr. 39000687

Zwetschgen-Blechkuchen  
Art.-Nr. 39000746

2

Preise in € ohne MwSt. • Irrtümer und Änderungen vorbehalten. • Solange der Vorrat reicht. • Ausführliche Produktinformationen erhalten Sie auf www.froneri-schoeller.de • Bei allen Produkt abbildungen  
 handelt es sich um  Serviervorschläge. • Oreo and Milka are  trademarks of the Mondelez International group used under license. • MÖVENPICK, SMARTIES, KIT KAT are trademarks of Société des Produits  
Nestlé S.A., Vevey, Switzerland, used under licence.

AKTIONSSORTIMENT 
Minis & (Platten-)Kuchen

4+1 
Aktion

Beim Kauf von 4 VE aus dem Aktionssorti-
ment erhalten Sie 1 VE Kirsch-Pudding-
Schnitte GRATIS dazu! Mehrfachkauf 
möglich. Lieferung im Aktionszeitraum: 
01. – 30.09.2025

Marmorkuchen- 
Schnitte
Art.-Nr. 9726040 
VE: Vorgeschnitten in 32 Port., 
1.500 g
17,25 €/VE  (0,539 €/St.)

Kirsch-Pudding-
Schnitte
Art.-Nr. 9725780 
VE: Vorgeschnitten in 20 Port., 
2.300 g
27,50 €/VE  (1,375 €/St.)

Mohn-Streusel-
kuchen-Schnitte
Art.-Nr. 9725960 
VE: Vorgeschnitten in 20 Port., 
3.200 g
27,50 €/VE  (1,375 €/St.)

Nuss-Schoko-Kuchen
Art.-Nr. 9725160 
VE: Vorgeschnitten in 12 Port., 
1.550 g
19,85 €/VE  (1,654 €/St.)

Käsekuchen
Art.-Nr. 9724400 
VE: Ungeschnitten, 1.750 g 
13,95 €/VE  (13,950 €/St.)

Mischkarton Dänische 
Mini-Plunder
Art.-Nr. 9723020 
VE: 110 Stück à 35 – 40 g, 4,3 kg 
59,40 €/VE  (0,540 €/St.)

Mini-Buttercroissant 
25 g
Art.-Nr. 9728320 
VE: 2 x 75 Stück à 25 g, 3,75 kg 
56,10 €/VE   (0,374 €/St.)

Käse-Butterstreusel- 
Schnitte
Art.-Nr. 9725880 
VE: Vorgeschnitten in 20 Port., 
2.600 g
25,90 €/VE  (1,295 €/St.)

Zitronenkuchen- 
Schnitte
Art.-Nr. 9726200 
VE: Vorgeschnitten in 32 Port., 
1.700 g
17,25 €/VE  (0,539 €/St.)

Brownie
Art.-Nr. 9723400 
VE: Vorgeschnitten in 48 Port., 
2.050 g
26,00 €/VE  (0,542 €/St.)

GRATIS

Jetzt bestellen & 
profitieren!

1

2

igro-Schmidt GmbH & Co.KG
Stellmacherstraße 19
26506 Norden-Leegemoor
Zentrale: 0 49 31 – 94 91 0

Bestelltelefon: 0 49 31 – 94 91 10
Bestellfax: 0 49 31 – 94 91 92
E-Mail: verkauf@igro-schmidt.de
www.igro-schmidt.de
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GETRÄNKE / SPIRITUOSENGETRÄNKE / SPIRITUOSEN

€ / Packung

€ / Flasche

€ / Packung

€ / Flasche

€ / Flasche

€ / Flasche

€ / Flasche

€ / Flasche € / Flasche

€ / Flasche € / Flasche

€ / Packung

€ / Flasche

€ / Flasche

0549

449

129

299

679

1599

479

399 389

879 139

059

839

829

Moin Vanillemilch 0,1 %

Moin Erdbeermilch 0,1 %

Monin Curacao Blue

Monin Vanille 

Monin Erdbeere

Monin Limette

Monin Holunderblüte

Packung 0,5 l  |  Karton 20 Packungen

Packung 0,5 l  |  Karton 20 Packungen

Flasche 1 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 1 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 1 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 1 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 1 l  |  Karton 6 Flaschen

Artikel 8301880

Artikel 8301750

Artikel 2648190

Artikel 2648090

Artikel 2648070

Artikel 2648130

Artikel 2648150

Sirup 1:8

Sirup 1:8

Sirup 1:8

Sirup 1:8

Sirup 1:8

Vj Dornfelder Rotwein

Di Zeno PRIMITIVOVJ Müller - Thurgau

Flasche 1 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 0,75 l  |  Karton 6 FlaschenFlasche 1 l  |  Karton 6 Flaschen

Artikel 3144080
2022 QbA Pfalz halbtrocken, 12,5% vol Er-
zeugerabfüllung, Vier Jahreszeiten Winzer 
eG. Geschmack: verblüfft mit einer samtigen, 
milden Art; völlig harmonisch gleitet der 
Wein über die Zunge und bleibt lange 
haften, was durch den hohen Extraktgehalt 
bedingt ist. Empfehlung (Passende Speisen): 
zu Braten, Steaks und mildem Käse; leicht  
gekühlt genießen 18°-20° Celsius 12,5% vol

Artikel 3148030Artikel 3142300
2022 IGP Italien Rotwein trocken 14,5% 
vol.

21 QbA Pfalz halbtrocken, 11,1% vol leicht, 
sehr aromatisch , frisch , fruchtig

Durstlöscher Multivitamin

Durstlöscher Banane-Sauerkirsche

Durstlöscher Waldmeister

Durstlöscher Orange

Prosecco DOC Vino Frizzante

Wesergold Traubensaft rot

Light Live Sekt

Bommerlunder 38 %

Campari Bitter 25 %

Delaforce Fine White Belle Fleur CABERNET SAUVIGNON

Durstlöscher Pfirsich EW

Packung 0,5 l  |  Karton 12 Packungen

Packung 0,5 l  |  Karton 12 Packungen

Packung 0,5 l  |  Karton 12 Packungen

Packung 0,5 l  |  Karton 12 Packungen

Flasche 0,75 l  |  Karton 6 Flaschen

Packung 1 l  |  Karton 8 Packungen

Flasche 0,75 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 0,7 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 1 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 0,75 l  |  Karton 6 Flaschen Flasche 0,25 l  |  Karton 12 Flaschen

Packung 0,5 l  |  Karton 12 Packungen

Artikel 3202640

Artikel 3202660

Artikel 3202680

Artikel 3202620

Artikel 2814400

Artikel 3201430

Artikel 2858920

Artikel 2356200

Artikel 2654050

Artikel 3052550 Artikel 3144630

Artikel 3202630

12 Frucht, mit Vitaminen

Fruchtsaftgetränk, KIBA

Erfrischungsgetränk

18 % Fruchtgehalt

Giolano, italienischer Perlwein trocken, fruch-

tig, elegant.

Tetra Pak, 100 % Saft

Alkoholfrei

Portwein 20 % 2022 franz. Rotwein trocken, 12,5% vol. kräfti-

ges Kirschrot, feine Würze, weich am Gaumen 

etwas Pfeffergeschmack mit samtiger Textur. 

Moin Eiskaffee

Moin H-Kakao 0,3 %

Packung 0,5 l  |  Karton 20 Packungen

Packung 0,5 l  |  Karton 20 Packungen

Artikel 8301740

Artikel 8301820

€ / Flasche
1499

Havana Club Rum 40 %
Flasche 1 l  |  Karton 6 Flaschen
Artikel 2114600
Anejo 3 Anos



PERFEKT PORTIONIERT,  
FEIN ABGESCHMECKT UND SOFORT SERVIERBEREIT

€ / Beutel

€ / Beutel

€ / Beutel

€ / Beutel

€ / Packung

€ / Packung

€ / Packung

€ / Packung

165

165

165

165

1099

259

649

369

Papier Cocktail-Trinkhalme

Deckel für Smoothie 0,4 l Becher für Smoothie 0,4 l

Papier Shake-Trinkhalme
Packung 500 Stück  |  Karton 8 Packungen

Packung 50 Stück  |  Karton 16 Packungen Packung 50 Stück  |  Karton 16 Packungen

Packung 100 Stück  |  Karton 12 Packungen
Artikel 5539080

Artikel 5535480 Artikel 5535470

Artikel 5539100
Pure, schwarz, Ø 7 mm, 150 mm – Umwelt-

freundliche Trinkhalme aus Papier, Ø 7 mm, 15 

cm, schwarz, temperaturbeständig bis 23 °C für 

max. 60 Min., aus nachwachsenden Rohstoffen. 

Ideal für Cocktails, Drinks, Limonaden & Erfri-

schungsgetränke. Ein Hingucker für jede Party.

mit großer Öffnung Farbe: transparent

Material: PET

Produkt-Ø: 99 mm

Gewicht: 3,57 g

für Cocktails etc., auch ohne Deckel einsetzbar

Pure, schwarz, Ø 8 mm, 250 mm – Umwelt-

freundliche Trinkhalme aus Papier, Ø 8 mm, 25 

cm, schwarz, temperaturbeständig bis 23 °C für 

max. 60 Min., aus nachwachsenden Rohstoffen. 

Ideal für Milch- & Fruchtshakes, Limonaden & 

Erfrischungsgetränke. FSC®-zertifiziert.

Smoothie-Caribbean-Feeling

Smoothie Protein & Green Smoothie Multi 

Beutel 150 g  |  Karton 30 Beutel

Beutel 140 g  |  Karton 30 Beutel Beutel 150 g  |  Karton 30 Beutel

Artikel 9446060 ( Bitte vorbestellen )

Artikel 9446100 ( Bitte vorbestellen ) Artikel 9540120 ( Bitte vorbestellen )

Ananas, Erdbeere, Kokosnuss. Feinabge-

schmeckte, portionierte Mischung für Mixer. 

250 ml naturtrüben Apfelsaft dazu und 45 

Sekunden mixen. Ergibt 400 ml.

Spinat, Chia Samen, Ananas, Banane, Mango, Spirulina, 

Chlorella, Whey Protein. Feinabgeschmeckte, portio-

nierte Mischung für Mixer. 250 ml naturtrüben Apfelsaft 

dazu und 45 Sekunden mixen. Ergibt 400 ml.

Feinabgeschmeckte, portionierte Mischung für Mixer. 

250 ml naturtrüben Apfelsaft dazu und 45 Sekunden 

mixen. Ergibt 400 ml.

Vielfalt im Glas  
und in der Schale

€ / Beutel € / Beutel
165 165

Smoothies-Sunshine

Smoothie-Grashopper 

Beutel 150 g  |  Karton 30 Beutel

Beutel 150 g  |  Karton 30 Beutel

Artikel 9446040 ( Bitte vorbestellen )

Artikel 9446050 ( Bitte vorbestellen )

Pfirsich, Passionsfrucht, Mango. Feinabge-

schmeckte, portionierte Mischung für Mixer. 

250 ml naturtrüben Apfelsaft dazu und 45 

Sekunden mixen. Ergibt 400 ml.

Spinat, Mango, Ananas, Banane. Feinabge-

schmeckte, portionierte Mischung für Mixer. 

250 ml naturtrüben Apfelsaft dazu und 45 

Sekunden mixen. Ergibt 400 ml.

Smoothie-Acai-Berry 
Beutel 150 g  |  Karton 30 Beutel
Artikel 9446070 ( Bitte vorbestellen )
Acai, Erd, Blaubeere und Mango Acai Beere, 

Erdbeere, Blaubeere, Mango. Feinabge-

schmeckte, portionierte Mischung für Mixer. 

250 ml naturtrüben Apfelsaft dazu und 45 

Sekunden mixen. Ergibt 400 ml.



NON FOODNON FOOD

€ / Flasche

€ / Flasche

€ / Kanister

€ / Flasche

€ / Dose

€ / Packung

€ / Packung

€ / Stück

€ / Packung

€ / Karton € / Packung

€ / Packung

€ / Packung

€ / Kanister

€ / Packung

€ / Packung

€ / Packung

€ / Packung

299

319

1175

899

1199

1199

1049

139

1049

1499 1199

799

599

1599

2299

3699

1049

799

Superfresh Duftreiniger 

URINEX Urin- & Kalksteinlöser

Eilfix Fettlöser

Milchaufschäumer-Reiniger 

Kaffeemaschinen-Reiniger

Alu Allzweckschale mit Deckel eckig

Spritzbeutel Duni Weinuntersetzer

Hl.Geschirrhandtu.Blau-Weiß

Siegelrandbeutel 18 x 28cm

Hähnchenbeutel 1/2

Imbissschalen GT60

Pappteller mit Abriss

Feinkostbecher 250g

Eilfix BC-Sept-Nova

Siegelrandbeutel 40 x 30cm

Putzpapierrollen blau 2lg.

Citrotücher

Flasche 1 l  |  Karton 12 Flaschen

Flasche 1 l  |  Karton 12 Flaschen

Kanister 5 l

Flasche 1 l  |  Karton 8 Flaschen

Dose 1 kg  |  Karton 10 Dosen

Packung 50 Stück |  Karton 12 Packungen

Packung 1,8 l |  Karton 9 PackungenPackung 250 Stück |  Karton 12 Packungen

Packung 10 Stück

Packung 100 Stück  |  Karton 10 Packungen

Packung 100 Stück  |  Karton 10 Packungen

Packung 100 Stück  |  Karton 10 Packungen

Packung 250 Stück  |  Karton 12 Packungen

Karton 250 Stück

Kanister 5 l

Packung 100 Stück  |  Karton 10 Packungen

Packung 1000 Blatt

Packung 250 Stück  |  Karton 4 Packungen

Artikel 6744410

Artikel 7444990

Artikel 6844250

Artikel 6828350

Artikel 6928220

Artikel 5534620

Artikel 5501380Artikel  5543910

Artikel 5411960

Artikel 5501340

Artikel 5540660

Artikel 5539400

Artikel 5539030

Artikel 5540820

Artikel 7244120

Artikel 5501350

Artikel 5338800

Artikel 5536950

Eilfix, Konzentrat - hervorragendes Schmutzlösevermögen, frischer Duft, 

für die tägliche Unterhaltsreinigung aller wasserbeständigen Materialien

trocknet schnell und streifenfrei, hinterlässt strahlenden Glanz und lang 

anhaltenden Duft

Eilfix unentbehrlich auf stark  frequentierten 

Toiletten, mit Salzsäure-Anteil, nicht für Arma-

turen und eloxierte  Oberflächen geeignet, nur 

für säurebeständige Oberflächen.

Konzentrat, biologisch, universell einsetzbarer 

Fettlöser für alle wasserbeständigen Oberflä-

chen in der Großküche und Industrie.

Dr. Becher, desinfizierend gemäß DIN EN 1276, 

wirksam gegen Salmonellen, entfernt zuver-

lässig Milchstein

Dr. Becher

 22x12,8x3cm

Papstar, transparent, 46×23 cm, 80 my – LDPE, 

hygienisch, lebensmittelecht, ideal zum 

Backen, Kochen & Dekorieren. Packung ohne 

Spritztülle & Clip.

8 Lagig, 250 Stück

Halbleinen, 50x70 cm, Packung 10 Stück

Papstar Vakuumbeutel, 90 my – Zum Vakuumieren, Einfrieren & Ver-

siegeln von Lebensmitteln, nicht für alkoholische oder saure Füllgüter 

(pH < 4,5). Siegeltemperatur 100–180 °C, temperaturbeständig bis 70 

°C (2 Std.), kurzzeitig bis 90 °C erhitzbar. Nur für Kammervakuumierer 

geeignet.

Garanta, 11x5x24cm

Garanta, 15x23x2cm, weiß

Garanta, GT28 3/4M, 8x18cm

rund, glasklar, mit Deckel

Flächendesinfektion DVG, VAH (DGHM) und IHO gelistet, erfüllt DIN EN 

1276, DIN EN 1650 und DIN EN 13697, für den Küchen-, Krankenhaus- 

und Pflegebereich und die Lebensmittelverarbeitung, Wirksamkeit mit 

und ohne Eiweißbelastung geprüft

Papstar Vakuumbeutel, 90 my – Zum Vakuumieren, Einfrieren & Ver-

siegeln von Lebensmitteln, nicht für alkoholische oder saure Füllgüter 

(pH < 4,5). Siegeltemperatur 100–180 °C, temperaturbeständig bis 70 

°C (2 Std.), kurzzeitig bis 90 °C erhitzbar. Nur für Kammervakuumierer 

geeignet.

1000 Blatt à 38 x 36 cm

Garanta, Citrotücher 60 x 80 mm



Die neue Non-Food Eigenmarke KITCHEN BASICS zieht ab sofort 

alles rund um Abwasch, Hygiene, Aufbewahrung und Gastro-

Utensilien bei dir ein.

Von Seifen und Reinigern, über Thermoboxen, bis hin zu Brenn-

pasten oder Servietten ist Kitchen Basics der perfekte Partner für 

Gastronomie, Hotellerie und Gemeinschaftsverpflegung.

Von Reinigern bis Thermoboxen –
Ihre Kitchen Basics


